



真欢喜，新年就在眼前

《春节服务手册》

年货篇之服饰

新年添新衣 咋买最划算

买冬款服饰最划算，可搭配购春款

核心提示

□记者 宋扬
实习生 邓兆
辉 通讯员 杨
凯 文/图

过新年，穿新衣，戴新帽。节前，百货市场有啥新动向？近日，记者走访了我市几大百货商场。



市民在选购服装

四大“百货”纷纷推出特大优惠活动

王府井百货:1月30日至2月9日女鞋、皮具冬款三至六折；女装、配饰冬款五至七折；男装、配饰冬款三至七折；羊绒羊毛满200元减80元；儿童用品冬款三至七折；购高端化妆品享8倍积分。

丹尼斯百货:2月4日至8日冬款商品底价出清，服装五折起，女鞋全场低至五折，床品五折。购物满980元即可参加游戏，百分百中奖。

中央百货:2月1日至7日男女鞋、少淑装消费满100元减55元或50元；黄金每克最高优惠50元；化妆品消费满100元减20元；名表全场低至六五折；VERO MODA、ONLY等品牌全场低至五折。活动期间，2至3日购物消费满1000元赠礼品一份，4日之后消费满500元

加赠礼券。

万达百货:1月28日至2月6日流行服装99元当210元花；百丽系女鞋99元当220元花；化妆品消费满100元减20元；黄金每克优惠35元，镶嵌类珠宝四折。

想划算，看看这些推荐

据了解，各个商场春节前服装和鞋类卖得最为红火，中央百货相关负责人表示，滋补保健品销量也有所增加。

推荐一：冬装、冬靴

目前各个商场都到了冬装出清的时节，购买冬款大衣、羽绒服、棉鞋、棉靴最为划算。

提醒:春节后气温上升，太厚的冬装、冬靴利用率不高，购买此类商品可选择薄款，样式也应选此季流行元素较少的，以免明年过时。不少专柜已陆续上春款，但

折扣不大，拿返券搭配购买较为划算。

推荐二：黄金、珠宝、名表

春节期间，黄金、珠宝饰品进入旺销季，商家都会推出力度不小的让利。

提醒:此类商品价格较高，应多注意近期价格变化及款式类型、产品质地等，不要盲目购买。

推荐三：化妆品

多个品牌都推出了新年礼盒(有的是限量款)，有的按礼盒购买较为划算。一般来说情人节当天化妆品优惠最大。

提醒:注意化妆品保质期、礼盒商品的分量等，不要贪便宜一次性购买太多。

春节前是购物消费高峰期，市工商局提醒市民理性消费。面对商家的各种促销，消费者应根据实际需要选择促销商品。同时，不要忘记索要购物凭证。

年货篇之花卉

选好花卉 为家添彩

问花期 多通风 远浓香

□记者 赵夏楠 文/图

记者近日在新村花卉市场看到，商家已把颜色艳丽花卉摆在显眼位置，不少花卉还被商家换上了寓意吉祥的名字，如发财树、平安树、招财树……面对这么多美丽的花卉，如何选择？哪些适合在家中摆放？有哪些注意事项？

家中养花，这些误区可避免

不少市民称，自己养的花没多久就枯萎了。做了多年花卉生意的王师傅说，有些不懂花的市民常认为勤给花浇水有好处。其实这是错误的，大多数观赏类花卉，例如蝴蝶兰、红掌等，大约10天至半个月浇一次水，若家中暖气温度较高，可一周浇一次水，每次浇水需将土浇透。他说，市民购买时可先询问花期。

观赏类花卉建议放在室内，但要注意通风。如果家中有地暖，建议不要把花卉放在地面上，地面温度过高，使花盆底部泥土升温，易导致花

卉死亡，可在花盆底部放置带轮子的托盘，既可避免高温也方便挪动。

花香浓郁易引起不适

家中如果有老人、小孩、孕妇，应谨慎选择郁金香、玫瑰、百合等香气浓郁的花卉。因为人长时间闻这些浓郁香气易引起头晕、心慌、喉咙干涩等症状，一旦出现不适，应立即开窗通风，如果症状较重，可去医院就诊。日常生活中，也不要将香气浓郁的花密集摆放，在室内尤其卧室不可摆放过多。

花卉与家装搭配

从事多年家装设计的设计师李先生表示，选花要与家居的颜色、风格、装饰物相搭配。若家里空间较大，可选择大棵绿色植物摆放；若空间不大，建议搭配有碎花的小叶片植物，摆放在墙角处。另外，茶几、餐桌上的花卉不要过大。墙面背景较单一或颜色较深，可选择颜色鲜艳的花来衬托；墙面背景复杂，可挑选简单素雅的植物来点缀。



一名店主在打理花枝

年货篇之喜庆饰品

喜庆饰品鲜见“蛇影”

想要手写春联，可到关圣街、老集

□记者 丁立 特约记者 王占国

腊月二十八，家家户户贴花花。今年，这些“花花”(喜庆饰品)行情怎么样？近日，记者前往关林市场打探。

在关林市场，记者看到在喜庆饰品中，以春联的销量最大。市面上的春联，批发价从每副0.8元~50元不等。与春联相比，其他喜庆饰品的销量一般。灯笼市场

上，今年植绒灯笼比较流行，批发价从30元到60元不等。据商家透露，以往主要是商家、企业购买大件喜庆用品，这两年家庭购买者明显增多。

走访中，记者发现，春联中蛇元素并不多见。一名店主说，因为春联经常会有压货，所以一般都少有十二生肖的内容，以便来年再销售。最有蛇年气息的当数市场上的十二生肖年画

了，年画上的蛇大都走“卖萌”路线，但商家介绍，销售情况并不乐观，他说可能大家在潜意识里对蛇还是有些惧怕。

走访中，记者发现，很多春联内容大多和往年相同，比较有特色、有新意的春联很少见。有市民说，如果想贴有新意的春联，可请人写春联。“往年，过了小年后，在关圣街、老集一带能见到写春联的人。”一市民说。

洛阳广播电视大学 2013年春季招生

本科:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程、护理学等专业。
专科:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、小学教育、建筑施工与管理、护理学等专业。
报名日期:即日起至3月3日
入学方式:免试注册入学
电话:63232233 15203791311
地址:西工区凯旋东路58号(玻璃厂路与凯旋路交叉口向西50米)

悬赏通告



1月20日，西工区东下池村发生一起命案。嫌疑人，男，60岁左右，身高1.70米左右，中等身材，皮肤较黑，背部微驼，皖西、豫东口音，自称“刘宗祥”(音)，平时干建筑小工，有时戴假胡子、装瘸子乞讨、捡废品，或到救助站寻求救助。提供重要线索抓获嫌疑人或直接抓获嫌疑人者，公安机关将奖励人民币两万元。
联系人: 110或赵警官 13938821878
李警官 13683793386
洛阳市公安局西工派出所